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Concert de 8 martie la Parohia Tâncăbești din 
Protopopiatul Ilfov Nord

La Parohia Tâncăbești din Protopopiatul Ilfov Nord a avut loc duminică, 7 martie, 
după Sfânta Liturghie, evenimentul cultural „Mama, prima mea icoană”, un dar de 
suflet pentru toate doamnele din comunitatea parohială.

În debutul evenimentului, Corul de copii „Alexandru Neagu” al Parohiei Tâncăbești, 
dirijat de părintele paroh Marian-Daniel Vasluianu, a susținut un concert de cântări 
specifice perioadei de 8 martie, alcătuit din piese vechi, șlagăre, melodii 
contemporane și creații folclorice.

„Corul de copii «Alexandru Nea­gu» al Parohiei Tâncăbești reprezintă un program 
educațional permanent și are drept scop dezvoltarea aptitudinilor muzicale ale 
copiilor participanți, întărirea coeziunii dintre ei, responsabilizarea și pregătirea lor 
pentru performanță la concursuri naționale și inter­naționale. În prezent, corul de 
copii al Parohiei Tâncăbești numără peste 20 de copii cu vârste cuprinse între 7 și 
14 ani și sunt organizate periodic prese­lecții pentru copiii iubitori de muzică și care 
doresc să facă parte dintr-un cor”, ne-a transmis părintele paroh Marian-Daniel 
Vasluianu.

În continuare, în cadrul evenimentului cultural, în premieră a fost pusă în scenă de 



către membrii Ateneului „Sfântul Mina” al Parohiei Tâncăbești piesa de teatru „Cine 
leagănă pământul”, scrisă și regizată de preoteasa Marcela Vasluianu. Evenimentul 
cultural a cuprins și un vernisaj cu lucrări tematice realizate la atelierul de pictură 
„Sfinții Împărați Constantin și Elena” al Parohiei Tâncăbești, coordonat de 
profesoara Valeria Tofan, membră a Uniunii Artiștilor Plastici din România.

La eveniment au participat re­pre­zentanți ai autorităților locale, directorul, 
învățători și profesori de la școala gimnazială din sat și cre­dincioși atât din 
parohie, cât și din parohiile învecinate și din București.
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